



भारत कोकिंग कोल लिमिटेड
(कोल इंडिया लिमिटेड का एक अंग)
एक मिनीरत्न कंपनी
जनसंपर्क विभाग
कोयला भवन, कोयला नगर, धनबाद - 826005



Bharat Coking Coal Limited
(A subsidiary of Coal India Ltd)
A Miniratna Company
Public Relation Department
Koyla Bhawan, Koyla Nagar,
Dhanbad, Jharkhand-826005

दिनांक: 06 जनवरी, 2015

प्रेस विज्ञप्ति

श्री सुतीर्थ भट्टाचार्या, कोल इंडिया लिमिटेड के नए अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक

श्री सुतीर्थ भट्टाचार्या, आईएएस (1985 बैच, तेलंगाना कैडर) ने दिनांक 05 जनवरी, 2015 को औपचारिक रूप से कोल इंडिया लिमिटेड के अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक के रूप में कार्यभार ग्रहण कर लिया है। कोल इंडिया लिमिटेड में कार्यभार ग्रहण करने से पहले श्री भट्टाचार्या सिंगरेनी कोलियरी कम्पनी लिमिटेड में दिनांक 10 मई, 2012 से अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक के रूप में कार्यरत थे।

श्री भट्टाचार्या के कार्यभार ग्रहण करने से पहले श्री ए के दुबे, अतिरिक्त सचिव, कोयला मंत्रालय, भारत सरकार इस पद पर दिनांक 26 जून, 2014 से कार्यरत थे। कार्यभार ग्रहण के बाद श्री भट्टाचार्या ने कम्पनी के निदेशकों के साथ बैठक की और सभी अनुषंगी कम्पनियों के अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशकों के साथ कम्पनी के अति आवश्यक मुद्दों और प्राथमिकताओं पर वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग किया।

कम्पनी के तात्कालिक लक्ष्यों को प्राथमिकता देते हुए श्री भट्टाचार्या ने कहा कि कोयला उत्पादन बढ़ाना और कोयला आपूर्ति/प्रेषण को बढ़ाना हमारी तात्कालिक आवश्यकता है। हमें झारखंड, छत्तीसगढ़ और ओडिशा में तीन महत्वपूर्ण रेलवे लाईनों की स्थापना के लिए विशेष प्रयास करना होगा जिससे कोयला प्रेषण बढ़ाने में मदद मिलेगी। उन्होंने आगे कहा कि कोल इंडिया देश के ऊर्जा क्षेत्र में महत्वपूर्ण भूमिका अदा कर रहा है और ऐसी कम्पनी के अध्यक्ष के रूप में मुझे बड़ी प्रसन्नता का अनुभव हो रहा है और मैं सभी अधिकारियों/कर्मचारियों के सहयोग से कम्पनी की चुनौतियों को पूरा करने के प्रति आशावान हूँ।

कॉर्पोरेट सिटीजन के रूप में कोल इंडिया की भूमिका के बारे में श्री भट्टाचार्या ने कहा कि कोल इंडिया वंचित वर्गों के घरों और स्कूलों में स्वास्थ्यकारी व स्वच्छ माहौल उपलब्ध कराने के लिए शौचालयों का निर्माण करा कर सरकार द्वारा हाल ही में घोषित "स्वच्छ भारत अभियान" पर सक्रियतापूर्वक कार्य कर रही है। उन्होंने आगे कहा कि कर्मचारियों में जुड़ाव पैदा करना प्रबंधन का एक महत्वपूर्ण कार्य है और कर्मचारियों की भलाई करना कम्पनी की प्रमुख चिंता है। आगामी वर्षों में कोल इंडिया का एक महत्वाकांक्षी उत्पादन कार्यक्रम है और इसे पाने के लिए कर्मचारियों से जुड़ाव और उनका कल्याण बहुत आवश्यक है। कर्मचारी कल्याण की सुविधाओं जैसे समुचित घर, साफ-सफाई, स्वास्थ्य व शैक्षिक सुविधाओं को सर्वोच्च प्राथमिकता दी जाएगी। कोल इंडिया लिमिटेड कार्य का एक समुचित माहौल बनाने के लिए विशेष प्रयास करेगा। कोल इंडिया लिमिटेड कॉर्पोरेट स्तर और अनुषंगी कम्पनी दोनों ही स्तरों पर संतुष्ट कार्यबल के लिए अपनी प्रकार्य शिकायत रखरखाव सुविधा को और अधिक मजबूत कर रहा है और सूचना प्रौद्योगिकी के योगदान से सीआईएल की वेबसाइट पर ई-प्लेटफॉर्म द्वारा शिकायत का पंजीकरण किया जा रहा है।

प्रेसीडेंसी कॉलेज, कोलकाता से भौतिक विज्ञान में स्नातक श्री भट्टाचार्या को विभिन्न सरकारी क्षेत्रों में विभिन्न पदों पर कार्य करने का विस्तृत अनुभव रहा है। श्री भट्टाचार्या प्रकाशम जिले के कलेक्टर और डिस्ट्रिक्ट मजिस्ट्रेट भी रह चुके हैं। आंध्र प्रदेश के मुख्य सचिव (ऊर्जा) के रूप में श्री भट्टाचार्या की प्राथमिक चिंता पूरे राज्य के उपभोक्ताओं के लिए यथोचित मूल्य पर गुणवत्तापूर्ण विद्युत आपूर्ति सुनिश्चित कराना था।

०६/०१/१५
उप महाप्रबंधक (जन संपर्क)